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【編集・発行】 

森地区コミュニティ 

運営協議会 
 

【事務局】 

森自治会館 

（つのむれホール） 

72-1093 

総会では令和７年度の活動報告、令和８年度の活動計画や予算を提案いたしま
す。総会出席の関係者の方々にはご案内を差し上げますので出席を宜しくお願い
致します。コミュニティに対する意見も沢山お聞かせください。 

森地区コミュニティ運営協議会 総会 
５月２１日（木） １９時～ 

令和７年度も数々の事業に取り組みました。第１１回となる森自治会館まつりでは多く

の方に来ていただきました。豊岡森交歓キャンプは森地区で開催し、たくさんの地域の方

に協力していただきました。年２回の寄せ植え体験教室では、美山高校に協力していただ

き多くの方が参加してくださいました。ユレルンダ―の体験や防災訓練を行い地域防災力

の向上につながりました。７年度も多くの方にご協力いていただき、事業に取り組みこと

ができました。 

ハツラツ健康教室（ヨガ） 

森歩こう会 

豊岡・森交歓キャンプ 子育てサロン（ベビーマッサージ） 

 

防災士の会（ユレルンダ―体験） 
森ジュニア料理教室 
 
 

いきいきサロン森 

美山高校の生徒さんと花の寄せ植え体験教室 

http://www.mori-community.jp/
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４月１５日（水）森中央小学校体育館で見守り隊対面式が 

行われ１３人の見守り隊の方が参加してくださいました。 

児童代表から「見守り隊のみなさんのおかげで安全に通学す 

ることができます」と感謝の言葉がありました。 

 
●子ども見守り隊活動について● 

この活動は、森地区コミュニティ運営協議会が地域のみな 

さんに子どもたちの見守りをお願いしている活動です。毎月 

第２、第 3、第４水曜日、午後２時４５分の下校にあわせて 

各地区で実施しています。代表者や見守り隊員が代わった場 

合はお知らせください。見守り隊活動の毎月の日時について 

は「つのむれホールだより」をご覧ください。 

３月２７日にインター前 

花壇の草取り作業をしま 

した。女性部会を中心に 

作業し、４月２１日には 

美山高校の生徒さんが 

作業してくださりビオラが 

とてもきれいに咲いています 

ので通ったときは、ぜひご覧になってください。 

女性部会で一緒に活動しませんか？ 

コミュニティ女性部会は、自治会館まつりのカレー作り、観月祭のまんじゅうつくり、イン

ター前の花壇整備などのコミュニティ事業、軒先市でのまんじゅう作りや童話祭の豚汁作りな

ど、地域行事の協力もしています。ボランティアの活動ですが交流の場にもなり、行事に参加

することでやりがいを感じることができます。興味のある方はぜひお問い合わせください。 

４月２２日（水）森地区防災士の会全体会

を開催しました。７年度の活動は、三島グラ

ウンドでの森地区防災訓練、ユレルンダ―体

験、くす星翔中学校防災訓練、普通救命講習

会、福祉施設防災訓練、いきいきサロン防災

講話など実施しました。今年度も、地域や施

設での防災訓練、夏休みの防災講座も開催し

たいと思います。自治区やサロン、事業所な

どで防災訓練や講話を行う方がいらっしゃ

いましたら森自治会館までお問い合わせく

ださい。 

 

年会費 
５００円 

賛助会員 
一口５００円 

〇令和７年度の活動状況  活動件数 １２２件 

令和７年度も多くの方の 
支援をすることができました。 

 

～賛助会員、活動会員を随時募集しています～  
●活動会員 －  空いた時間にちょっとした 

困りごとの解決のため活動 

していただける方  
●賛助会員 －  くらサポの活動に賛同して 

頂ける個人・団体 
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４月５日（日）今年最初の軒先市では

通りで餅つきが行われ、おもちがふるま

われました。少し肌寒い夜でしたが、た

くさんの人でにぎわいました。 

次回は、６月５日（金）午後７時より

森本町通りで開催します。お楽しみに♪ 

 

４月のサロンは、太鼓の達人をしました。 

タイミングを合わせてたたくのが難しいですが 

脳を活性化して楽しい時間を過ごしました。 

子育てサロン 
４月の子育てサロンイベントは『手形・足

形アート』でした。小さい手足でぺたぺたし

て、かわいいアートが出来上がりました。 

 

 

４月の歩こう会は、ちょっと足を延ばして玖珠川河

川敷まで行きました。ちょうどジャンボこいのぼりの

虫干しをしていたので見学をして、道の駅に寄って帰

りました。 

天気も良く 

大きな鯉の上 

を園児たちが 

元気に走り回 

っていました。 

手形・足形のかわいいお花が咲きました！ 

４月のもりもり食堂もたくさんの方が来てくれま 

した。おいちゃんが考えたゲームの後はお楽しみの 

ご飯の時間、メニューはカレーでした。地域の方か 

らお肉、果物、魚のあらを提供していただき、おい 

しいカツカレーと煮物、新鮮なジュースをいただき 

ましたありがとうございました！！ 

次回は、５月９日（土）１０時～  
メニューは、そうめん、からあげ などなどです♪ 

～次回開催日～  

●５月 21日(木)  森自治会館 １０時出発   
ラジオ体操をします 10分前までにお越しください。帽子や
飲み物は各自ご持参ください。   
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で  
 

子育てサロン 

本年度も見守り活動へのご協力を 
よろしくお願いいたします。 
 

 

●５月 13日（第 2水曜日） 

通常通り 14時 45分下校 

●５月 20日（第３水曜日） 
※運動会練習の為、下校時間が変更になります 

１～4年生 14時 00分下校  
５、6年生 14時 50分下校 

●５月 27日（第 4水曜日） 
通常通り 14時 45分下校  

 

お友だちを誘って参加してみませんか？ 

お料理の基本や調理器具の使い方を食生活改善

推進協議会(人参の会)の講師の先生が優しく教

えてくれます。ハロウィンや、クリスマス会な

ど楽しいイベントも行います☆みんなで楽しく

お料理をしましょう♪ 
 

◎対象：小学４・5・6年生 
◎日時：年 9回 毎月第１か第３の土曜日 

9：30～12：30 
   ※行事の都合等で変更する場合あり 
◎会費：年会費 2,000円（初回のみ） 
    材料費  500円（毎月） 

研修積立金 3,000円 
（年 2回 9月、12月） 

◎場所：森自治会館（つのむれホール） 
◎締め切り：5月 22日(金)まで 

小学校にてお配りした申し込み用紙を 
森自治会館にお持ち下さい。 

※参加無料 

日時：６月１日（月） 
１０：３０～１１：３０ 

場所：成覚寺 会館（玖珠町森９４１番地） 
内容：体と心のコンディションを 

整える楽しい軽運動 
講師：駒走詳子氏 
参加費：無料 

※バスタオル、飲み物をご持参ください 
※椅子に座ってもできる運動です 

問い合わせ：森自治会館 ☏72‐1093  
スローエアロビックとは… 
体に無理のないシンプルな動きで、運動が苦手な方
でも取り組みやすいソフトな運動です。音楽に合わ
せて楽しく有酸素運動をして脳の活性化にもなりま
す。お楽しみに！！ 

 

ハツラツ健康教室

で 

 

＜次回開催＞  
日 時：５月１９日（火）１４時～ 
場 所：森自治会館大ホール 
参加費：１００円 
<お問合せ> 玖珠町地域包括支援センター  

☎７２－７１５４ 
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